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Teleskopleiter, "Telestep", 
vierteilig, SC 80

Échelle télescopique "Telestep" 
SC80

Scala telescopica “Telestep” sc 80

Äusser Kompakte Anlegeleiter, 
Stehleiter und Treppenstehleiter, 
zuverlässig einrastende Sperrele-
ments aus kunststof eschicht. 
Stahl. Stahl-Bügelgelenk für sichere, 
klemmfreie und schnelle Bedienung 
bei Lagerung und Transport

Echelle simple, échelle double et 
échelle double pour escalier très 
compacte, element de blocage fi able 
en acier recouvert de plast que. art 
culat on autobloquante en acier pour 
une ut lisat on sûre, rapide et sans 
risque de se coincer

Scaletta esterna compatta a una scala 
singola, scaletta e scaletta, elementi 
di bloccaggio affidabili realizzati in 
materiale plastico. Acciaio. Giunto a 
staffa in acciaio per un funzionamento 
sicuro, senza fascette e veloce durante 
lo stoccaggio e il trasporto.

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4x4 235-4 14.200 VE 1 465428100 792.50

4x5 290-5 17.000 VE 1 465429100 909.00

4x6 346-6 21.000 VE 1 465430100 1037.20

4ALJFKM*dfiejc+
4ALJFKM*dfifai+
4ALJFKM*dfifbf+

Sprossenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 40

Echelle double à échelons, deux 
côtés, SC 40

Scala doppia a pioli, due tronchi 
in salita, SC 40

Stehleiter in konischer Form, mit 
dem Holm verpresste, abgerundete 
Leiterfüsse, Spreizsicherung durch 
hochfeste, 20 mm breite Perlongurte

Echelle double de forme conique, 
sabots de l'échelle pressés au 
montant et arrondis, protection contre 
l'écartement par des sangles en 
perlon à haute rigidité d'une largeur 
de 20 mm

Scala doppia di forma conica, zoccoli 
integrati con i montanti, di forma arro-
tondata, cinghie antiapertura in perlon, 
extrarobuste, larghe 20 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 2x5 1.47 5.100 VE 1 465028100 206.85

1.7 2x6 1.75 6.100 VE 1 465029100 253.45

1.95 2x7 2.05 7.300 VE 1 465030100 268.05

2.25 2x8 2.33 8.400 VE 1 465031100 308.80

2.75 2x10 2.88 10.900 VE 1 465032100 380.20

3.25 2x12 3.44 13.600 VE 1 465033100 467.60

4ALJFKM*ddjaea+
4ALJFKM*ddjafh+
4ALJFKM*ddjage+
4ALJFKM*ddjahb+
4ALJFKM*ddjaii+
4ALJFKM*ddjajf+

Stufenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 40

Escabeau double à marches, 
SC 40

Scala doppia con gradini, due 
tronchi di salita, SC 40

Eloxierte Holme, sichere und stabile 
Gurtbänder, austauschbare Stahlge-
lenke mit Kunstoffabdeckung

Montants anodisés, sangles sûres 
et robustes,articulation en acier 
remplaçable, recouverte par un cache 
plastique

Montanti anodizzati, cinghie antia-
pertura robuste e stabili, cerniera in 
acciaio sostituibile con rivestimento in 
plastica

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.7 2x3 0.78 2.9 3.600 VE 1 465034100 190.80

0.9 2x4 1.03 3.1 4.500 VE 1 465035100 218.50

1.15 2x5 1.28 3.35 5.500 VE 1 465036100 257.85

1.4 2x6 1.53 3.6 6.700 VE 1 465037100 295.70

1.6 2x7 1.79 3 8.000 VE 1 465038100 340.85

1.85 2x8 2.02 4.05 8.800 VE 1 465039100 361.25

4ALJFKM*ddjebf+
4ALJFKM*ddjecc+
4ALJFKM*ddjedj+
4ALJFKM*ddjeeg+
4ALJFKM*ddjefd+
4ALJFKM*ddjega+
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Stufenstehleiter mit Plattform, 
einseitig, SC 40

Escabeau double marches, avec 
pont sécuriét, SC 40

Scala doppia a pioli con 
piattaforma, unilaterale, SC 40

Eloxierte Holme, mit geräumiger, 
funktionaler Ablageschale aus hoch-
festem Kunststoff, Eimerhaken mit 25 
kg Tragkraft, Abmessung der Plattform 
250 mm x 250 mm

Montants anodisés, porte-outils 
profond et fonctionnel en matière 
plastique rigide, crochet pour seau 
d'une charge de 25 kg, dimensions du 
plateau 250 mm x 250 mm

Montanti anodizzati, con robusta va-
schetta portaoggetti in plastica, ampia e 
funzionale, gancio per secchio, portata 
25 kg, misure della piattaforma: 250 x 
250 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.25 3 1.37 2.9 4.000 VE 1 465040100 205.40

1.5 4 1.62 3.1 4.700 VE 1 465041100 236.00

1.7 5 1.87 3.35 5.400 VE 1 465042100 259.30

1.95 6 2.12 3.6 6.100 VE 1 465043100 307.35

2.2 7 2.36 3.8 6.800 VE 1 465044100 352.50

2.4 8 2.61 4.05 7.600 VE 1 465045100 387.45

4ALJFKM*ddjehh+
4ALJFKM*ddjeie+
4ALJFKM*ddjejb+
4ALJFKM*ddjfah+
4ALJFKM*ddjfbe+
4ALJFKM*ddjfcb+

Teleskopleiter, vierteilig, SC 40 Echelle télescopique, 4 plans, 
SC 40

Scala telescopica, in 4 parti, SC 40

Äusserst kompakte Anlegeleiter, 
Stehleiter und Treppenstehleiter, 
zuverlässig einrastende Sperrele-
mente aus kunststoffbeschichtetem 
Stahl, Stahl-Bügelgelenk für sichere, 
klemmfreie und schnelle Bedienung

Echelle simple, échelle double et 
échelle double pour escalier très 
compacte, element de blocage fiable 
en acier recouvert de plastique, 
articulation autobloquante en acier 
pour une utilisation sûre, rapide et 
sans risque de se coincer

Scala da appoggio, scala doppia e 
scala zoppa particolarmente compatta, 
dispositivi di blocco in acciaio rivestito 
di plastica, dall’innesto sempre affida-
bile, cerniera a bullone in acciaio per 
manovre sicure, veloci e senza rischio 
di schiacciamenti

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.15-1.95 4x4 2.35-4.02 13.000 VE 1 465046100 501.10

1.40-2.49 4x5 2.90-5.14 15.500 VE 1 465047100 589.95

1.70-3.03 4x6 3.46-6.26 18.000 VE 1 465048100 680.25

4ALJFKM*ddjdif+
4ALJFKM*ddjdjc+
4ALJFKM*ddjeai+

Vielzweckleiter, SC 40 Echelle à usage multiple, SC 40 Scala multiuso SC 40

Zur Verwendung als Stehleiter, 
Anlegeleiter, Arbeitsbühne und Trep-
penarbeitsbühne (mit Belagbohlen für 
4x3), Stahl-Bügelgelenk für sichere, 
klemmfreie und schnelle Bedienung

Pour utilisation en échelle double, 
échelle simple, et plate-forme de 
travail sur sol horizontel et escaliers 
(avec planche pour 4x3), Articulation 
autobloquante en acier pour une 
utilisation sûre, rapide et sans risque 
de se coincer

Utilizzabile come scala doppia, scala 
da appoggio, scala a ponte semplice 
e zoppa (con pedana di appoggio per 
misura 4 x 3), cerniera a bullone in 
acciaio per manovre sicure, veloci e 
senza rischio di schiacciamenti

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.7 4x3 3.47 12.400 VE 1 465049100 384.55

2.25 4x4 4.59 14.600 VE 1 465050100 434.10

4ALJFKM*ddjdfe+
4ALJFKM*ddjdgb+
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Allzweckleiter, zweiteilig, SC 40 Echelle à coulisse, deuxplans, 
SC 40

Scale universale, in due parti, SC 
40

2 verschiedene Verwendungsmöglich-
keiten: Steh- und Schiebeleiter, stabile 
Traverse

2 possibilités d'utilisation : échelle 
auto-stable ou échelle à coulisse

2 diverse possibilità di impiego: 
scala doppia e a sfilo, robusta barra 
stabilizzatrice

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x8 60 4 2.32 9.300 VE 1 465052100 352.50

2x10 66 4.8 2.9 11.700 VE 1 465053100 412.25

2x12 71 5.96 3.44 14.300 VE 1 465054100 486.55

4ALJFKM*ddjbab+
4ALJFKM*ddjbbi+
4ALJFKM*ddjbcf+

Allzweckleiter, dreiteilig, SC 40 Echelle transformable, 3 plans, 
SC 40

Scale universale, in 3 parti, SC 40

5 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Stehleiter, Stehleiter mit 
Aufsteckteil, Anlegeleiter (ein, zwei, 
dreiteilig), stabile Traverse

5 positions possibles: échelle 
auto-stable, échelle autostable avec 
plan encliquetable, échelle simple (un, 
deux, trois plans).

5 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia, scala doppia con tronco a 
sbalzo all’estremità superiore, scala da 
appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), robusta 
barra stabilizzatrice

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3x7 60/66 4.85 2.06 13.800 VE 1 465059100 390.40

3x8 60/71 5.43 2.35 14.700 VE 1 465060100 447.20

3x9 71.83 6.6 2.63 17.400 VE 1 465061100 485.05

3x10 71/83 7.11 2.91 20.000 VE 1 465062100 598.70

3x11 71/83 7.65 3.19 22.100 VE 1 465063100 659.85

3x12 71/89 8.5 3.47 26.000 VE 1 465064100 715.20

3x14 89 9.7 4.1 30.500 VE 1 465065100 926.45

4ALJFKM*ddjbha+
4ALJFKM*ddjbih+
4ALJFKM*ddjbje+
4ALJFKM*ddjcaa+
4ALJFKM*ddjcbh+
4ALJFKM*ddjcce+
4ALJFKM*ddjcdb+

Seilzugleiter, dreiteilig, SC 40 Echelle coulisse à corde, trois 
plans, SC 40

Scala a sfilo, in 3 parti, SC 40

Äusserst bedienfreundlich durch 
automatisch einrastende, breite Fall-
haken mit Schwerkraftarretierung, alle 
Grösse mit auflageschonenden Wand-
laufrollen, Führungsbeschläge aus 
massivem Stahl gefertigt, handliches 
Seil mit unterschiedlichen Farben zur 
sicheren Höhenverstellung

Utilisation très facile par le balancier 
à encliquetage automatique grâce au 
blocage par gravité, toutes les tailles 
sont équipées de roulettes murales, 
articulations de glissières en acier 
massif

Estrema facilità d’uso grazie ai larghi 
ganci a innesto automatico arrestati 
per forza di gravità, tutte le misure 
con morbidi rulli di appoggio, staffe di 
scorrimento in acciaio massiccio, corda 
maneggevole in diversi colori per una 
regolazione sicura in altezza

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3x14 89 9.7 4.16 33.000 VE 1 465071100 1188.65

3x16 89/100 11.4 4.72 39.000 VE 1 465072100 1421.70

4ALJFKM*ddjdda+
4ALJFKM*ddjdeh+
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Treppenstehleiter, SC 40 Echelle double pour escaliers, 
SC 40

Scala doppia per scale, SC 40

Stehleiter in konischer Form, von 
beiden Seiten begehbar, 4 stufenlos 
verstellbare Fussverlängerungen 
(2 x 100 cm und 2 x 37 cm) für 
Einsatzmöglichkeiten auf allen 
Treppenformen und unebenen 
Untergründen

Echelle double de forme conique, ac-
cessible des deux côtés, 4 béquilles 
de rallonge réglables (2 x 100 cm et 2 
x 37 cm) pour utilisations sur tous les 
escaliers et terrains accidentés

Scala doppia a forma conica, con 
due tronchi di salita, 4 prolunghe a 
regolazione continua (2 x 100 cm e 2 
x 37 cm), che consentono molteplici 
possibilità di utilizzo su gradinate di ogni 
forma e su fondi irregolari

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 2x5 1.47 0.95 12.000 VE 1 465073100 538.95

1.7 2x6 1.75 1.15 12.800 VE 1 465074100 562.25

1.95 2x7 2.05 1.25 13.800 VE 1 465075100 608.90

2.25 2x8 2.35 1.45 15.000 VE 1 465076100 665.70

4ALJFKM*ddjcig+
4ALJFKM*ddjcjd+
4ALJFKM*ddjdaj+
4ALJFKM*ddjdbg+

Sprossenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 60

Echelle double à échelons, deux 
côtés, SC 60

Scala doppia a pioli, due tronchi 
in salita, SC 60

Stehleiter in konischer Form, mit dem 
Holm verschraubte, abgerundete 
Leiterfüsse, Spreizsicherung durch 
hochfeste, 30 mm breite Perlongurte

Echelle double de forme conique, 
sabots de l'échelle vissés au montant 
et arrondis, protection contre l'écar-
tement par des sangles en perlon à 
haute rigidité d'une largeur de 30 mm

Scala doppia di forma conica, zoccoli 
fissati con viti sui montanti, di forma 
arrotondata, cinghie antiapertura in 
perlon, extrarobuste, larghe 30 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 2x5 1.57 5.700 VE 1 465175100 304.45

1.7 2x6 1.85 6.600 VE 1 465176100 352.50

2 2x7 2.13 7.700 VE 1 465177100 397.65

2.25 2x8 2.4 9.000 VE 1 465178100 448.65

2.5 2x9 2.69 9.900 VE 1 465179100 463.90

2.75 2x10 2.69 11.200 VE 1 465180100 543.35

3.3 2x12 3.53 14.000 VE 1 465181100 645.30

3.85 2x14 4.1 17.200 VE 1 465182100 712.70

4ALJFKM*ddihcc+
4ALJFKM*ddihdj+
4ALJFKM*ddiheg+
4ALJFKM*ddihfd+
4ALJFKM*ddihga+
4ALJFKM*ddihhh+
4ALJFKM*ddihie+
4ALJFKM*ddihjb+
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Stufenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 60

Escabeau, double face, SC 60 Scala doppia con gradini, due 
tronchi di salita, SC 60

D-Holm-Konzept für: deutlich höheres 
Sicherheitsempfinden, 4-fach höhere 
Verwindungsstabilität des Holmes, 
wartungsfreies durchgehendes Schar-
nierelement (Schmutz kann sich nicht 
festsetzen), Stufentiefe 80 mm

Conception du montant en "D" pour: 
un sentiment de sécurité nettement 
supérieur, une résistance au gauchis-
sement des montants, 4 fois plus 
élevée, charnière longitudinale sans 
entretien (la poussière ne peut pas 
s'y déposer)

Il concetto dei montanti a “D” offre i 
seguenti vantaggi: una sicurezza sensi-
bilmente più elevata durante l’uso della 
scala, montante 4 volte più resistente 
alle torsioni, l’elemento cerniera cont-
inuo non necessita di manutenzione (lo 
sporco non si fissa), profondità gradino 
80 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.45 2x2 0.52 2.2 3.200 VE 1 465183100 192.30

0.65 2x3 0.78 2.45 4.500 VE 1 465184100 236.00

0.9 2x4 1.02 2.7 5.700 VE 1 465185100 281.15

1.26 2x5 1.26 2.9 6.900 VE 1 465186100 337.95

1.35 2x6 1.5 3.15 8.100 VE 1 465187100 387.50

1.6 2x7 1.77 3.4 9.500 VE 1 465188100 434.10

1.8 2x8 2 3.6 10.800 VE 1 465189100 480.70

2.3 2x10 2.5 4.1 13.700 VE 1 465190100 569.60

4ALJFKM*ddjgca+
4ALJFKM*ddjgdh+
4ALJFKM*ddjgee+
4ALJFKM*ddjgfb+
4ALJFKM*ddjggi+
4ALJFKM*ddjghf+
4ALJFKM*ddjgic+
4ALJFKM*ddjgjj+

Stufenstehleiter mit Plattform, 
einseitig, SC 60

Escabeau double marches, avec 
pont sécuriét, SC 60

Scala doppia a pioli con 
piattaforma, unilaterale, SC 60

D-Holm-Konzept für: deutlich höheres 
Sicherheitsempfinden, 4-fach höhere 
Verwindungsstabilität des Holmes, 
tiefe Ablageschale aus Aluminium mit 
Einhängemöglichkeit für Eimer, Stuf-
entiefe 80 mm, hochfeste Gurtbänder 
als Spreizsicherung ab Grösse 6

Conception du montant en "D" 
pour: un sentiment de sécurité 
nettement supérieur, une résistance 
au gauchissement des montants, 4 
fois plus élevée, porte outils profond 
en aluminium avec possibilité d'y 
accrocher un seau

Il concetto dei montanti a “D” offre i 
seguenti vantaggi: sicurezza sensibil-
mente più elevata durante l’uso della 
scala, montante 4 volte più resistente 
alle torsioni, profonda vaschetta 
portaoggetti in alluminio con gancio 
per secchio, profondità del gradino 80 
mm, cinghie antiapertura extrarobuste a 
partire dalla misura 6

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.65 3 1.45 2.7 5.600 VE 1 465191100 262.20

0.9 4 1.7 2.95 6.300 VE 1 465192100 301.50

1.15 5 1.95 3.15 7.400 VE 1 465193100 345.20

2.15 6 2.22 3.4 8.200 VE 1 465194100 393.30

1.6 7 2.45 3.6 9.400 VE 1 465195100 444.30

1.85 8 2.7 3.85 10.500 VE 1 465196100 492.35

3.15 10 3.2 4.3 12.200 VE 1 465197100 581.20

4ALJFKM*ddjhed+
4ALJFKM*ddjhfa+
4ALJFKM*ddjhgh+
4ALJFKM*ddjhhe+
4ALJFKM*ddjhib+
4ALJFKM*ddjhji+
4ALJFKM*ddjiae+
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Allzweckleiter, zweiteilig, SC 60 Echelle à coulisse, 2 plans, SC 60 Scale universale, in due parti, SC 
60

2 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Steh- und Schiebeleiter, 
Traverse mit 125 mm Bodenfreiraum

2 possibilités d'utilisation : échelle 
auto-stable ou échelle à coulisse, 
stabilisateur avec espace libre au sol 
de 125 mm

2 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia e a sfilo, barra stabilizzatrice alta 
125 mm da terra

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefah-
ren m
Longueur déplo-
yée m
Lunghezza estesa 
m

Länge eingefah-
ren m
Longueuer 
repliée m
Lunghezza retratta 
m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.7 2x6 60 2.95 1.83 7.900 VE 1 465199100 411.40

2.25 2x8 60 4.07 2.39 9.800 VE 1 465200100 528.80

2.75 2x10 66 4.91 2.95 11.800 VE 1 465201100 608.90

3.3 2x12 71 6.04 3.52 15.200 VE 1 465202100 709.40

3.8 2x14 83 7.16 4.08 17.800 VE 1 465203100 853.60

4ALJFKM*ddifff+
4ALJFKM*ddifgc+
4ALJFKM*ddifhj+
4ALJFKM*ddifig+
4ALJFKM*ddifjd+

Schiebeleiter, zweiteilig, SC 60 Echelle à coulisse, deuxplans, 
SC 60

Scala a sfilo, due tronchi, SC 60

Die hochwertigen Beschläge sind 
innen mit Kunststoffgleitern bestückt, 
diese schonen das Material der 
Holme und sichern ein besseres 
Gleitverhalten, Klappfüsse mit 
grosser Auflagefläche und hoher 
Standfestigkeit, ab Grösse 2x14 mit 
auflageschonenden Wandlaufrollen. 
Beide Leiterteile können einzeln 
verwendet werden.

Les articulations sont dotées de 
glissières en matière plastique à l'in-
térieur, ce qui permet de ménager le 
matériel des montant et d'assurer un 
meilleur glissement, sabots articulés 
à grande surface d'appui et à stabilité 
élevée, avec des roulettes murales à 
partir de la taille 2x14

Le staffe di alta qualità sono interna-
mente munite di guide in plastica, per 
proteggere i materiali dei montanti e 
assicurare un agevole scorrimento, 
zoccoli snodati con ampia superficie di 
appoggio e alta stabilità, a partire dalla 
misura 2x14, morbidi rulli di appoggio. I 
due tronchi della scala possono essere 
utilizzati singolarmente.

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x6 60 3.05 1.95 7.200 VE 1 465204100 319.00

2x8 60 4.2 2.5 8.600 VE 1 465205100 461.75

2x10 66 5.05 3.08 11.000 VE 1 465206100 547.70

2x12 71 6.14 3.6 13.600 VE 1 465207100 638.00

2x14 83 7.28 4.2 17.100 VE 1 465208100 777.90

2x16 89 8.41 4.76 22.000 VE 1 465209100 939.50

2x18 89 9.22 5.3 26.200 VE 1 465210100 1114.30

4ALJFKM*ddidge+
4ALJFKM*ddidhb+
4ALJFKM*ddidii+
4ALJFKM*ddidjf+
4ALJFKM*ddieab+
4ALJFKM*ddiebi+
4ALJFKM*ddiecf+
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Allzweckleiter, dreiteilig, SC 60 Echelle transformable, 3 plans, 
SC 60

Scale universale, in 3 parti, SC 60

6 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Stehleiter, Stehleiter mit 
Aufsteckteil, Anlegeleiter (ein, zwei, 
dreiteilig), Stehleiter für Treppen, 
Traverse mit 125 mm Bodenfreiraum

6 positions possibles: échelle 
auto-stable, échelle autostable avec 
plan encliquetable, échelle simple (un, 
deux, trois plans), échelle auto-stable 
pour les marches, stabilisateur avec 
espace libre au sol de 125 mm

6 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia, scala doppia con tronco a 
sbalzo all’estremità superiore, scala 
da appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), scala 
zoppa, barra stabilizzatrice alta 125 mm 
da terra

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.8 3x6 60 4.19 1.95 12.400 VE 1 465211100 655.50

3.3 3x7 66 4.75 2.22 14.200 VE 1 465212100 724.00

3.9 3x8 71 5.69 2.5 17.000 VE 1 465213100 793.90

4.2 3x9 83 6.15 2.79 20.600 VE 1 465214100 895.80

4.7 3x10 83 6.98 3.05 22.400 VE 1 465215100 994.90

5.65 3x12 89 8.38 3.62 29.100 VE 1 465216100 1165.30

6.7 3x14 89 9.78 4.18 29.100 VE 1 465217100 1394.00

4ALJFKM*ddieih+
4ALJFKM*ddieje+
4ALJFKM*ddifaa+
4ALJFKM*ddifbh+
4ALJFKM*ddifce+
4ALJFKM*ddifdb+
4ALJFKM*ddifei+

Seilzugleiter, zweiteilig, SC 60 Echelle coulisse à corde, 
deuxplans, SC 60

Scala a sfilo con fune, due tronchi, 
SC 60

Äusserst bedienfreundlich durch 
automatisch einrastende, breite 
Fallhaken mit Schwerkraftarretierung, 
Holme aus Flügelprofilen gewähren 
eine bessere Führung und eine hohe 
Stabilität, Alu-Klappfüsse verschraubt, 
leicht auswechselbar, alle Grössen mit 
auflageschonenden Wandlaufrollen, 
hochwertiges Seil Ø 12 mm zur 
sicheren Höhenverstellung

Utilisation très facile par le balancier 
à encliquetage automatique grâce au 
blocage par gravité, les montants en 
profilés d'aile garantissent un meilleur 
guidage et une stabilité plus élevée, 
sabot articulé, vissés, en aluminium, 
pouvant être facilement remplacés, 
toutes les tailles sont équipées de 
roulettes murales

Estrema facilità d’uso grazie ai larghi 
ganci a innesto automatico arrestati 
per forza di gravità, i montanti con 
profilo alare assicurano un migliore 
scorrimento ed elevata stabilità, zoccoli 
snodati in alluminio, fissati con viti per 
una facile sostituzione, tutte le misure 
con morbidi rulli di appoggio, corda di 
alta qualità Ø 12 mm per una regola-
zione sicura in altezza

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x14 83 7.27 4.21 19.700 VE 1 465221100 727.20

2x16 89 8.35 4.75 24.800 VE 1 465222100 1139.10

2x18 89 9.22 5.3 28.200 VE 1 465223100 1318.30

2x20 100 10.4 5.9 32.800 VE 1 465224100 1516.40

2x22 100 11.5 6.45 32.800 VE 1 465225100 1717.40

4ALJFKM*ddigda+
4ALJFKM*ddigeh+
4ALJFKM*ddigfe+
4ALJFKM*ddiggb+
4ALJFKM*ddighi+
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Sicherheitstreppe ohne Bügel Marchepied sans appui Scaletta di sicurezza senza 
poggiamano

Klappbare Sicherheitstreppe, 360 mm 
breite und 230 mm tiefe Stufen mit 
rutschsicherem Gummibelag

Marchepied pliant, marches de 360 
mm de largeur et 230 mm de profon-
deur avec revêtement antidérapant en 
caoutchouc

Scaletta di sicurezza pieghevole, gradini 
larghi 360 mm e profondi 230 mm, con 
rivestimento antiscivolo in gomma

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.45 480 2.45 2 3.900 VE 1 465226100 295.70

0.7 560 2.7 3 6.600 VE 1 465227100 447.20

4ALJFKM*dbjjji+
4ALJFKM*dcaaaa+

Sicherheitstreppe mit Bügel Marchepied avec appui Scaletta di sicurezza con 
poggiamano

Klappbare Sicherheitstreppe, 360 
mm breite und 230 mm tiefe Stufen 
mit rutschsicherem Gummibelag, mit 
Bügel

Marchepied pliant, marches de 360 
mm de largeur et 230 mm de profon-
deur avec revêtement antidérapant en 
caoutchouc, avec appui

Scaletta di sicurezza pieghevole, gradini 
larghi 360 mm e profondi 230 mm, con 
rivestimento antiscivolo in gomma, con 
poggiamano

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.7 560 2.7 3 8.400 VE 1 465228100 573.95

0.9 580 2.95 4 10.600 VE 1 465229100 713.75

1.15 600 3.2 5 12.800 VE 1 465230100 907.50

4ALJFKM*dcaace+
4ALJFKM*dcaadb+
4ALJFKM*dcaaei+

Holz-Sprossenstehleiter, 
beidseitig begehbar

Echelle double à échelons en 
bois

Scale a pioli doppia in legno, due 
tronchi in salita

Holme aus Nadel- oder Schichtholz, 
Sprossen aus Buche, Spreizsicherung 
aus hochfesten, signalroten Gurten

Montant en bois résineux ou 
lamellé-collé, echelons Hêtre, sangles 
de protection contre l'écartement à 
haute résistance.  Couleur de signali-
sation rouge

Montanti in legno abete o compensato, 
pioli in faggio, cinghie antiapertura 
extrarobuste di colore rosso segnaletico

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.18 2x4 1.24 2.8 7.000 VE 1 465270100 93.25

1.45 2x5 1.52 3.1 8.000 VE 1 465271100 116.55

1.7 2x6 1.8 3.35 10.000 VE 1 465272100 132.55

2 2x7 2.08 3.65 11.000 VE 1 465273100 154.40

2.25 2x8 2.36 3.9 13.000 VE 1 465274100 174.80

2.75 2x10 2.92 4.45 17.000 VE 1 465275100 284.05

3.3 2x12 3.48 5 25.000 VE 1 465276100 396.20

4ALJFKM*dcgcbh+
4ALJFKM*dcgcce+
4ALJFKM*dcgcdb+
4ALJFKM*dcgcei+
4ALJFKM*dcgcff+
4ALJFKM*dcgchj+
4ALJFKM*ddaiej+
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Holz-Tiefsprossenstehleiter, 
beidseitig begehbar

Echelle double en bois, échelons 
larges

Scale a pioli doppia in legno, due 
tronchi in salita

Holme aus Nadel- oder Schichtholz, 
Sprossen aus Buche, Tiefsprossen 
auf beiden Seiten für sicheres und 
angenehmes Arbeiten, am Scharnier 
integrierter Leiterhaken, inkl. Werk-
zeugtasche

Montant en bois résineux ou la-
mellé-collé / Echelons Hêtre, echelons 
profond des 2 côtés pour un travail 
plus sûr et plus confortable, crochet 
pour seau intégré à la charnière, porte 
outil inclu

Montanti in legno abete o compensato, 
pioli in faggio, pioli profondi su entrambi 
i lati per garantire un uso sicuro e co-
modo della scala, gancio integrato nella 
cerniera, inclusa tasca portautensili

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.18 2x4 1.24 2.8 7.000 VE 1 465277100 150.05

1.45 2x5 1.52 3.1 9.000 VE 1 465278100 183.55

1.7 2x6 1.8 3.35 11.000 VE 1 465279100 214.15

2 2x7 2.08 3.65 13.000 VE 1 465280100 253.45

2.25 2x8 2.36 3.9 15.000 VE 1 465281100 294.25

2.75 2x10 2.92 4.45 19.000 VE 1 465282100 375.80

3.3 2x12 3.48 5 23.000 VE 1 465283100 471.95

4ALJFKM*deaigc+
4ALJFKM*deaihj+
4ALJFKM*deaiig+
4ALJFKM*deaijd+
4ALJFKM*deajaj+
4ALJFKM*deajbg+
4ALJFKM*deajcd+

Stufenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 80

Echelle, double face, SC 80 Scala doppia con gradini, due 
tronchi di salita, SC 80

Gelenke verschraubt, daher auswech-
selbar, zwei hochfeste Gurtbänder als 
Spreizsicherung, Stufentiefe 80 mm

Articulations vissées, faciles à 
remplacer, deux sangles à haute 
rigidité comme protection contre 
l'écartement

Cerniere fissate con viti, quindi sostitui-
bili, 2 cinghie antiapertura extrarobuste, 
profondità gradini 80 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.45 2x2 0.53 2.2 3.200 VE 1 465294100 198.10

0.7 2x3 0.77 2.45 4.400 VE 1 465295100 244.70

0.95 2x4 1.04 2.7 5.600 VE 1 465296100 286.95

1.15 2x5 1.3 2.9 6.800 VE 1 465297100 342.30

1.15 2x6 1.3 2.9 8.200 VE 1 465298100 393.30

1.65 2x7 1.8 3.4 9.400 VE 1 465299100 441.35

1.85 2x8 2.05 3.6 10.500 VE 1 465300100 495.25

2.1 2x9 2.28 3.85 12.200 VE 1 465301100 521.75

2.3 2x10 2.54 4.1 13.800 VE 1 465302100 587.05

2.8 2x12 3.04 4.55 13.800 VE 1 465303100 702.10

4ALJFKM*dbgade+
4ALJFKM*dbgaeb+
4ALJFKM*dbgafi+
4ALJFKM*dbgagf+
4ALJFKM*dbgahc+
4ALJFKM*dcejbg+
4ALJFKM*dbgaij+
4ALJFKM*deabbe+
4ALJFKM*dbgajg+
4ALJFKM*dbgbac+
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Stufenstehleiter mit S-Brücke, 
einseitig, SC 80

Escabeau double marches, avec 
pont sécuriét, SC 80

Scala doppia ponte s unilaterale, 
SC 80

Ablageschale aus Aluminium mit 
Einhängemöglichkeit für Eimer, 
Stützteilverstrebung aus Doppelrohr 
für besonders stabiles und verwin-
dungssteifes Verhalten, hochfeste 
Gurtbänder als Spreizsicherung ab 
Gr. 8

Porte outils profond en aluminium 
avec possibilité d'y accrocher 
un seau, béquille renforcée par 
l'entretoisement doublé pour plus de 
stabilité et pour plus de résistance 
au gauchissement, sangle à haute 
rigidité comme protection contre 
l'écartement à partir de la taille 8

Vaschetta portaoggetti in alluminio, 
con gancio per secchio, montanti di 
sostegno in tubi doppi per una tenuta 
particolarmente stabile e indeformabile, 
cinghie antiapertura extrarobuste a 
partire dalla misura 8

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.55 4 1.7 2.95 5.800 VE 1 465304100 293.10

1.75 5 1.95 3.15 6.700 VE 1 465305100 329.40

2 6 2.2 3.4 7.600 VE 1 465306100 383.20

2.25 7 2.45 3.65 8.600 VE 1 465307100 422.20

2.45 8 2.7 3.85 9.600 VE 1 465308100 480.00

2.9 10 3.2 4.3 12.000 VE 1 465309100 555.35

3.4 12 3.7 4.8 14.500 VE 1 465310100 615.80

3.85 14 4.2 5.05 14.500 VE 1 465311100 710.00

4ALJFKM*dbgbbj+
4ALJFKM*dbgbcg+
4ALJFKM*dbgbdd+
4ALJFKM*decdbg+
4ALJFKM*dbgbea+
4ALJFKM*dbgbfh+
4ALJFKM*dbgbge+
4ALJFKM*deabah+

Teleskopleiter "Telestep", 
vierteilig, SC 80

Echelle télescopique "Telestep", 
à 4 plans, SC 80

Scala telescopica "Telestep", in 4 
parti, SC 80

Äusserst kompakte Anlegeleiter, 
Stehleiter und Treppenstehleiter, 
zuverlässig einrastende Sperrele-
mente aus massiven Alugussteilen, 
hochwertige Bolzengelenk

Echelle simple, échelle double et 
échelle double pour escalier, très 
compacte, element de blocage fiable 
en fonte d'aluminium, articulation en 
acier plein très haut de gamme

Scala da appoggio, scala doppia e scala 
zoppa particolarmente compatta, dispo-
sitivi di blocco in alluminio pressofuso, 
dall’innesto sempre affidabile, cerniere 
a bullone di alta qualità

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4x3 1.85-2 11.200 VE 1 465312100 632.20

4x4 2.35-4 13.600 VE 1 465313100 706.50

4x5 2.90-5 16.000 VE 1 465314100 823.00

4x6 3.46-6 16.200 VE 1 465315100 951.20

4ALJFKM*ddhiaa+
4ALJFKM*ddhibh+
4ALJFKM*ddhice+
4ALJFKM*ddhidb+
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Teleskopleiter, vierteilig "ALU-
PRO"

Echelle télescopique, à 4 plans 
"ALU-PRO"

Scala telescopica, in 4 parti "ALU-
PRO"

Vielseitig verwendbar als Anlege- 
oder Stehleiter. Langlebige Holme 
aus hochwertigem Strangpressprofil. 
Bequeme, breite Sprossen mit 30 
mm Sprossentiefe. Leicht bedien-
bares Stahl-Bügelgelenk. Massive 
Sperrelemente mit Stahlkern für 
Höhenverstellung. Aufbau in Treppen-
stellung möglich. Stabile Traverse für 
hohe Standsicherheit. Geringer Platz-
bedarf bei Lagerung und Transport.

Échelle multi-usage utilisable comme 
échelle simple ou échelle double. 
Montants robustes en profilé extrudé 
haute qualité. Échelons larges et 
confortables, profondeur 30 mm. 
Articulation étrier en acier facile à 
utiliser. Éléments de blocage massifs 
avec axe en acier pour le réglage en 
hauteur. Utilisation sur escaliers 
possible. Traverse stable pour une 
stabilité élevée. Faible encombrement 
lors du stockage et du transport.

Utilizzo versatile come scala d’appoggio 
o doppia. Montanti di lunga durata in 
profilati di alluminio estruso di alta qua-
lità. Pioli confortevoli e larghi, profondi 
30 mm. Cerniera a bullone in acciaio 
per manovre sicure. Massicci blocchi 
con anima in acciaio per la regolazione 
in altezza. È possibile l’utilizzo sulle 
scale. Robusta barra stabilizzatrice per 
elevata sicurezza d’appoggio. Ingombro 
compatto per lo stoccaggio e leggera 
da trasportare.

Arbeitshöhe 
bis ca. m
Hauteur de 
travail jusqu'à 
env. m
Altezza lavoro 
fino ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Arbeitshöhe m
Hauteur de 
travail m
Altezza di 
lavoro m

Holm mm
Montant 
mm
Leccio mm

Länge einge-
fahren m
Longueuer 
repliée m
Lunghezza 
retratta m

Reichhöhe m
Hauteur de 
portée m
Portata altez-
za ca. m

Schrittlän-
ge m
Ecartement 
au sol m
Intervallo sig-
nificativo m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.75/4.37 4x4 2.75/4.37 60 1.22/4.02 3.25/4.87 0.92/1.43 10.800 VE 1 465424100 199.004ALJFKM*dbhjbi+

Teleskopleiter, vierteilig, SC 40 Échelle télescopique SC 40 Scala telescopica SC 40

Äusserst kompakte Anlegeleiter, 
Stehleiter und Treppenstehleiter, zu-
verlässig einrastendes Sperrelement 
aus Kunststoff. Stahl. Stahl-Bügel-
gelenk für sichere, klemmfreie und 
schnelle Bedienung bei Lagerung und 
Transport

Echelle simple, échelle double et 
échelle double pour escalier très 
compacte, element de blocage fi able 
en acier recouvert de plast que. art 
culat on autobloquante en acier pour 
une ut lisat on sûre, rapide et sans 
risque de se coincer

Scaletta esterna compatta a una scala 
singola, scaletta e scaletta, elementi 
di bloccaggio affidabili realizzati in 
materiale plastico. Acciaio. Giunto a 
staffa in acciaio per un funzionamento 
sicuro, senza fascette e veloce durante 
lo stoccaggio e il trasporto.

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4x4 2.35-4 13.200 VE 1 465425100 578.00

4x5 2.90-5 16.200 VE 1 465426100 676.00

4x6 3.49-6 19.000 VE 1 465427100 766.20

4ALJFKM*dfiegb+
4ALJFKM*dfiehi+
4ALJFKM*dfieif+
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Einhänge-Schiebeleiter SC 60 Échelle coulissante à accrocher 
SC 60

Scala a sfilo con ganci, SC 60

Hohe Standsicherheit durch eine 
Leiterinnenbreite von 500 mm, 
bequemer Stand durch komfortable 
ca. 48 mm tiefe Sprossen, mit 
stufenlos ausziehbaren, beidseitigen 
Handläufen mit Schnellverschluss, 
inkl. Einhängehaken mit 60 mm 
Durchmesser. Kompakt zu lagern und 
leicht zu transportieren.

Grande stabilité grâce à une largeur 
intérieure de l’échelle de 500 mm, 
station debout confortable grâce 
à une profondeur d’échelons de 
48 mm env., avec mains courantes 
extensibles sans gradation des deux 
côtés, avec système de verrouillage 
rapide, comprenant des crochets de 
suspension de 60 mm de diamètre. 
Rangement compact et facile à 
transporter.

Elevata stabilità da ferma grazie a una 
larghezza interna di 500 mm, posizione 
comoda grazie ai pioli confortevoli, 
profondi ca. 48 mm, con corrimano 
continui estraibili su entrambi i lati con 
aggancio rapido, inclusi ganci di dia-
metro 60 mm. Ingombro compatto per 
lo stoccaggio e leggera da trasportare.

Arbeitshö-
he bis ca. 
cm
Hauteur 
de travail 
jusqu'à 
env. cm
Altezza 
lavoro fino 
ca. cm

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical cm
Altezza sca-
la verticale 
cm

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Breite m
Largeur m
Larghez-
za m

Holm cm
Montant 
cm
Leccio cm

Länge 
ausgefah-
ren cm
Longueur 
déployée 
cm
Lunghezza 
estesa cm

Länge 
eingefah-
ren cm
Longueuer 
repliée cm
Lunghezza 
retratta 
cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata 
altezza ca. 
cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

352-445 207-299 2x8 550 6 326 226 402-495 16.900 VE 1 465397100 769.10

445-607 300-460 11+12 550 6 501 326 495-657 23.900 VE 1 465398100 1082.30

4ALJFKM*dfcfjj+
4ALJFKM*dfcgaf+

Stufenstehleiter mit Doppelstufe 
"ALUPRO"

Escabeau à marche double 
"ALUPRO"

Scala doppia a pioli con 
"ALUPRO"

Mit Doppelstufe 150 mm breit mit 
Schienbeinschutz an der Plattform, 
starkes Profil 50 mm für hohe Stabi-
lität und Langlebigkeit, extra grosse, 
rutschfeste Leiternschuhe. Praktischer 
Eimerhaken mit bis zu 5 kg Tragkraft 
und geräumiger Ablageschale aus 
Kunststoff

Avec marche double d’une largeur de 
150 mm, avec protection des tibias 
sur la plateforme, profilé robuste 
de 50 mm pour une stabilité et une 
longévité élevées, sabots antidéra-
pants extralarges. Crochet pratique 
pour seau jusqu’à 5 kg et bac de 
rangement spacieux en matière 
plastique.

Con gradini doppi larghi 150 mm con 
parastinchi sulla piattaforma, profilo 
robusto di 50 mm, per un'elevata sta-
bilità e lunga durata, zoccoli extra-larghi 
e antisdrucciolo. Pratico gancio per 
secchio con portata fino a 5 kg e ampia 
vaschetta portaoggetti in plastica.

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical cm
Altezza scala 
verticale cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza 
cm

Arbeitshöhe 
cm
Hauteur de 
travail cm
Altezza di 
lavoro cm

Holm cm
Montant cm
Leccio cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata altez-
za ca. cm

Schrittlänge 
cm
Ecartement 
au sol cm
Intervallo 
significativo 
cm

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125 140 209 5 259 70 3 4.100 VE 1 465390100 92.30

146 163 230 5 280 85 4 4.700 VE 1 465391100 115.35

167 186 252 5 302 100 5 5.400 VE 1 465392100 130.35

188 209 273 5 323 114 6 6.300 VE 1 465393100 132.80

210 232 294 5 344 129 7 7.400 VE 1 465394100 151.00

231 255 316 5 366 144 8 8.400 VE 1 465395100 168.20

4ALJFKM*dffdfe+
4ALJFKM*dffdgb+
4ALJFKM*dffdhi+
4ALJFKM*dffdif+
4ALJFKM*dffdjc+
4ALJFKM*dffeai+
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Stufenstehleiter, einseitig "ALU-
PRO"

Escabeau, simple face, "ALU-
PRO"

Scala doppia unilaterale, "ALU-
PRO"

Mit Plattform, Stufentiefe 8 cm, Abla-
geschale aus Kunststoff, ab Grösse 7 
zusätzlich mit Gurtbändern

Entrée de gamme pour professi-
onnels, profondeur des marches 8 
cm, porte-outils plastique

Con piattaforma, profondità gradini 8 
cm, vaschetta portaoggetti in plastica, 
dalla misura 7 cinghie supplementari

senkrechte 
Leiterhöhe m
Hauteur 
d'echelles 
vertical m
Altezza scala 
verticale m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Arbeitshö-
he m
Hauteur de 
travail m
Altezza di 
lavoro m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Reichhöhe m
Hauteur de 
portée m
Portata altez-
za ca. m

Schrittlän-
ge m
Ecartement 
au sol m
Intervallo sig-
nificativo m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.25 3 1.39 2.15 55 2.65 0.70 3.800 VE 1 465250100 134.70

1.48 4 1.64 2.38 55 2.88 0.85 4.700 VE 1 465251100 148.80

1.71 5 1.89 2.62 55 3.12 1.00 5.400 VE 1 465252100 162.70

1.95 6 2.14 2.85 55 3.35 1.15 6.100 VE 1 465253100 180.00

2.18 7 2.38 3.08 55 3.58 1.30 6.800 VE 1 465254100 200.90

2.40 8 2.63 3.31 55 3.81 1.50 7.600 VE 1 465255100 237.00

4ALJFKM*degiea+
4ALJFKM*degifh+
4ALJFKM*degige+
4ALJFKM*degihb+
4ALJFKM*degiii+
4ALJFKM*degijf+

Allzweckleiter, zweiteilig "ALU-
PRO"

Echelle à coulisse, 2 plans, 
"ALU-PRO"

Scale universale in 2 parti, "ALU-
PRO"

2 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Steh- und Schiebeleiter, 
Spreizsicherung durch hochfeste 
Perlongurte

2 possibilités d'utilisation : échelle 
auto-stable ou échelle à coulisse

2 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia e a sfilo, cinghie antiapertura 
extrarobuste in perlon

senkrechte 
Leiterhö-
he m
Hauteur 
d'echelles 
vertical m
Altezza 
scala verti-
cale m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Arbeitshö-
he m
Hauteur de 
travail m
Altezza di 
lavoro m

Holm mm
Montant 
mm
Leccio mm

Länge 
ausgefah-
ren m
Longueur 
déployée m
Lunghezza 
estesa m

Länge 
eingefah-
ren m
Longueuer 
repliée m
Lunghezza 
retratta m

Reichhö-
he m
Hauteur de 
portée m
Portata 
altezza 
ca. m

Schrittlän-
ge m
Ecartement 
au sol m
Intervallo 
significati-
vo m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.63 2x6 2.46/3.32 60/60 2.84 1.72 2.96/3.82 1.21 6.400 VE 1 465330100 183.80

2.17 2x8 3.00/4.13 60 3.69 2.28 3.50/4.63 1.55 8.400 VE 1 465256100 211.00

2.68 2x10 3.51/4.94 60/60 4.52 2.84 4.01/5.44 1.91 11.000 VE 1 465257100 266.30

3.20 2x12 4.04/6.02 71/71 5.64 3.40 4.54/6.52 2.25 12.600 VE 1 465258100 355.90

3.73 2x14 4.56/7.07 71/71 6.76 3.96 5.06/7.57 2.66 15.700 VE 1 465331100 340.50

4ALJFKM*degjab+
4ALJFKM*degjfg+
4ALJFKM*degjgd+
4ALJFKM*degjha+
4ALJFKM*degjih+
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Allzweckleiter, dreiteilig "ALU-
PRO"

Echelle transformable, 3 plans,  
"ALU-PRO"

Scala universale in 3 parti "ALU-
PRO"

6 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Stehleiter, Stehleiter mit 
Aufsteckteil, Anlegeleiter (ein, zwei, 
dreiteilig), Stehleiter für Treppen. 
Spreizsicherung durch hochfeste 
Perlongurte

6 positions possibles : échelle double, 
échelle double avec plan enclique-
table, échelle simple (un, deux, trois 
plans), échelle double pour escaliers. 
Protection contre l’écartement 
par des sangles en Perlon à haute 
résistance

6 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia, scala doppia con tronco a 
sbalzo all’estremità superiore, scala 
da appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), scala 
zoppa. Cinghie antiapertura extraro-
buste in perlon

senkrechte 
Leiterhö-
he m
Hauteur 
d'echelles 
vertical m
Altezza scala 
verticale m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Arbeitshö-
he m
Hauteur de 
travail m
Altezza di 
lavoro m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge aus-
gefahren m
Longueur 
déployée m
Lunghezza 
estesa m

Länge einge-
fahren m
Longueuer 
repliée m
Lunghezza 
retratta m

Reichhö-
he m
Hauteur de 
portée m
Portata altez-
za ca. m

Schrittlän-
ge m
Ecartement 
au sol m
Intervallo 
significati-
vo m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.50 3x6 2.98/4.10 60/60760 3.71 1.75 3.48/4.60 1.29 VE 1 465259100 266.30

3.49 3x8 3.79/5.46 60/71/60 5.11 2.32 4.29/5.96 1.61 VE 1 465260100 301.30

4.52 3x10 4.84/6.84 71/83/71 6.52 2.88 5.34/7.34 1.95 VE 1 465261100 367.70

5.37 3x12 5.63/8.21 83/83/83 7.97 3.49 6.13/8.71 2.37 VE 1 465262100 441.00

4ALJFKM*degjcf+
4ALJFKM*degjej+
4ALJFKM*degjbi+
4ALJFKM*dfiddb+

Schiebeleiter, zweiteilig, SC 40 Echelle à coulisse, deuxplans, 
SC 40

Scala a sfilo, due tronchi, SC 40

Beide Leiterteile können einzeln ver-
wendet werden, Führungsbeschläge 
aus massivem Stahl gefertigt

Les 2 plans de l'échelle peuvent être 
utilisés séparément, articulations de 
glissières en acier massif

I due tronchi della scala possono 
essere utilizzati singolarmente, staffe di 
scorrimento in acciaio massiccio

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Arbeitshöhe m
Hauteur de travail m
Altezza di lavoro m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x10 66 4.85 2.9 10.200 VE 1 465055100 396.20

2x12 71 6 3.45 14.000 VE 1 465056100 437.00

2x14 83 7.1 4 16.500 VE 1 465057100 521.50

2x16 83 8.24 4.55 16.500 VE 1 465058100 616.15

4ALJFKM*ddjbdc+
4ALJFKM*ddjbej+
4ALJFKM*ddjbfg+
4ALJFKM*ddjbgd+
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Seilzugleiter, zweiteilig, SC 40 Echelle coulisse à corde, 
deuxplans, SC 40

Scala a sfilo con fune, due tronchi, 
SC 40

Äusserst bedienfreundlich durch 
automatisch einrastende, breite 
Fallhaken mit Schwerkraftarretierung, 
alle Grössen mit auflageschonenden 
Wandlaufrollen, Führungsbeschläge 
aus massivem Stahl gefertigt, 
handliches Seil Ø 10 mm zur sicheren 
Höhenverstellung

Utilisation très facile par le balancier 
à encliquetage automatique grâce au 
blocage par gravité, toutes les tailles 
sont équipées de roulettes murales, 
articulations de glissières en acier 
massif

Estrema facilità d’uso grazie ai larghi 
ganci a innesto automatico arrestati 
per forza di gravità, tutte le misure 
con morbidi rulli di appoggio, staffe 
di scorrimento in acciaio massiccio, 
corda maneggevole Ø 10 mm per una 
regolazione sicura in altezza

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x14 83 7.19 4.12 20.000 VE 1 465066100 589.95

2x16 89 8.31 4.65 22.500 VE 1 465067100 716.70

2x18 89 9.15 5.22 25.500 VE 1 465068100 894.40

2x20 89 10.27 5.8 29.400 VE 1 465069100 1153.70

4ALJFKM*ddjcei+
4ALJFKM*ddjcff+
4ALJFKM*ddjcgc+
4ALJFKM*ddjchj+

Seilzugleiter, dreiteilig, SC 40 Echelle coulisse à corde, trois 
plans, SC 40

Scala a sfilo, in 3 parti, SC 40

Äusserst bedienfreundlich durch 
automatisch einrastende, breite Fall-
haken mit Schwerkraftarretierung, alle 
Grösse mit auflageschonenden Wand-
laufrollen, Führungsbeschläge aus 
massivem Stahl gefertigt, handliches 
Seil mit unterschiedlichen Farben zur 
sicheren Höhenverstellung

Utilisation très facile par le balancier 
à encliquetage automatique grâce au 
blocage par gravité, toutes les tailles 
sont équipées de roulettes murales, 
articulations de glissières en acier 
massif

Estrema facilità d’uso grazie ai larghi 
ganci a innesto automatico arrestati 
per forza di gravità, tutte le misure 
con morbidi rulli di appoggio, staffe di 
scorrimento in acciaio massiccio, corda 
maneggevole in diversi colori per una 
regolazione sicura in altezza

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3x12 83/89 8.3 3.59 28.500 VE 1 465070100 999.004ALJFKM*ddjdcd+

Plattformleiter "ProTect" Echelle à plate-forme pliante 
"ProTec"

Scale di piattaforma pieghevole 
"ProTec"

Mit rutschsicheren Breitsprossen, 
50 mm, rutschsichere und geräu-
mige Plattform, 600 x 425 mm, 
komfortabler Zugang durch einseitig 
öffnende Schwing-Sicherheitstüre, 
funktionelle Ablageschale, auf zwei 
Höhen montierbar, Komforttransport 
durch Kipprollen

Avec antidérapants, 50 mm, 
Plate-form  antidérapants et speciaux 
600 x 425 mm, renfort comfortable 
par d'un côte s'ouvrir porte de 
securité agiter, étal de securité par 
blancier réglable en contenu, avec rak 
fonktionelle ce peux monté en deux 
hauteur, avec roues detransport

Con gradini larghi antiscivolo, 50 mm, 
ampia piattaforma antiscivolo, 600 x 
425 mm, accesso confortevole grazie 
ad una porta di sicurezza oscillante 
apribile da un lato, funzionale bacinella 
di raccolta, montabile a due altezze, 
trasporto confortevole grazie alle ruote 
ribaltabili

Arbeitshöhe 
bis ca. cm
Hauteur 
de travail 
jusqu'à env. 
cm
Altezza 
lavoro fino 
ca. cm

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical cm
Altezza scala 
verticale cm

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Breite cm
Largeur cm
Larghezza 
cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza 
cm

Holm cm
Montant 
cm
Leccio cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata altez-
za ca. cm

Schrittlänge 
cm
Ecartement 
au sol cm
Intervallo 
significativo 
cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

219 174 3 65 185 6 269 120 14.200 VE 1 465350100 813.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Auslegersatz zu, Plattformleiter "ProTec" (Paar) 4.400 VE 1 465365100 231.30

Erweiterungsset zu, Plattformleiter "ProTec", Sprossen: 2 x 3 4.800 VE 1 465360100 150.60

4ALJFKM*dfcjcg+

4ALJFKM*dfdgea+
4ALJFKM*dfdgfh+
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Plattformleiter "ProTect+" Echelle à plate-forme pliante 
"ProTec+"

Scale di piattaforma pieghevole 
"ProTec+"

Höhenverstellbar mit teleskopierbaren 
Leiternteilen, mit rutschsicheren 
Breitsprossen, 50 mm, rutschsichere 
und geräumige Plattform, 600 x 425 
mm, komfortabler Zugang durch 
einseitig öffnende Schwing-Sicher-
heitstüre, sicherer Stand durch 
stufenlos verstellbare Ausleger, 
funktionelle Ablageschale, auf zwei 
Höhen montierbar, Komforttransport 
durch Kipprollen, Aufbau in Treppen-
stellung möglich

Télescopique, avec antidérapants, 
50 mm,Plate-form  antidérapants et 
speciaux 600 x 425 mm, renfort com-
fortable par d'un côte s'ouvrir porte 
de securité agiter, étal de securité par 
blancier réglable en contenu, avec rak 
fonktionelle ce peux  monté en deux 
hauteur, avec roues de transport

Regolabile in altezza, con elementi 
telescopici, con gradini larghi antis-
civolo, 50 mm, ampia piattaforma 
antiscivolo, 600 x 425 mm, accesso 
confortevole grazie ad una porta di 
sicurezza oscillante apribile da un 
lato, appoggio sicuro grazie a bracci 
regolabili progressivamente, funzionale 
bacinella di raccolta, montabile a due 
altezze, trasporto confortevole grazie 
alle ruote ribaltabili, è possibile l’utilizzo 
su scale.

Arbeitshöhe 
bis ca. cm
Hauteur de 
travail jusqu'à 
env. cm
Altezza lavoro 
fino ca. cm

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical cm
Altezza scala 
verticale cm

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Breite cm
Largeur cm
Larghezza 
cm

Länge cm
Longueur 
cm
Lunghezza 
cm

Holm cm
Montant 
cm
Leccio 
cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata altez-
za ca. cm

Schrittlänge 
cm
Ecartement 
au sol cm
Intervallo 
significativo 
cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

236-259 191-214 5 1810-1995 206-231 6 286-309 147-165 23.400 VE 1 465375100 1195.35

266-329 220-283 8 1910-2365 236-306 6 316-379 165-221 28.000 VE 1 465378100 1532.90

289-375 243-330 10 2080-2710 267-356 6 339-425 184-259 31.200 VE 1 465380100 2038.50

4ALJFKM*dfdfjg+
4ALJFKM*dfdfij+
4ALJFKM*dfdgac+

Universal-Leiterntritt, klappbar Toquet universel pour échelles Pedata universale per scale, 
ribaltabile

Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm, 
für Leitern mit mind. 300 mm Innen-
breite, Trittmasse: 260 x 250 mm

Pour échelons de 30 x 30 mm, pour 
échelles à largeur intérieur min. de 
300 mm, dimensions du taquet : 260 
x 250 mm

Per pioli da 30 x 30 mm, per scale con 
larghezza interna di almeno 300 mm, 
misure pedana: 260 x 250 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0050378 1.100 VE 1 465080100 68.50 4ALJFKM*dbghdh+

Klapptritt Marchepied Scalette pieghevoli

Zusammengeklappt 460 x 375 x 80 
mm (LxBxH), gegen Zusammen-
klappen gesichert, geringes

Dimensions replié 460 x 375 x 80 
mm (LxBxH),sécurité contre repliage 
involontaire

Misure della scala chiusa 460 x 375 
x 80 mm (LxPxH), sicurezza contro la 
chiusura accidentale

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.4 300 2.4 2 2.100 VE 1 465198100 119.45 4ALJFKM*dbaigf+
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Klapptritt (Küchenleiter) Marchepied pliant (escabeau de 
cuisine)

Scala ribaltabile (scala da cucina)

Zum nachträglichen Einbau im Sockel 
mit Befestigungsmöglichkeit für jede 
Sockelblende, für Sockeltiefen von 
mind. 500 mm oder mind. 460-490 
mm, Sockelhöhe/Einbauhöhe 100 
mm, auch für platzsparende Unter-
bringung im Besenschrank oder in 
Regalen geeignet

Pour en montage ultérieur dans la 
plinthe avec possibilités de fixation 
pour chaque plinthe, pour des profon-
deurs de plinthe d'au moins 500 mm 
ou d'au moins 460 -490 mm, hauteur 
de plinthe/hauteur de montage 100 
mm, idéal pour le rangement peu 
encombrant dans la

Per il post-montaggio nello zoccolo, 
con possibilità di fissaggio a tutti i tipi 
di zoccolo, con profondità da min. 
500 mm o min. 460-490 mm, altezza 
zoccolo/montaggio 100 mm. La scala è 
compatta e pertanto può essere riposta 
nell'armadioscope o su ripiani.

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.46 2 2.100 VE 1 465345100 129.65

0.5 2 2.100 VE 1 465346100 116.60

4ALJFKM*dbafag+
4ALJFKM*dbafgi+

Klapptritt Multi-Worker "ALU-
PRO"

Marchepied pliant Multi-Worker 
"ALU-PRO"

Scala ribaltabila Multi-Worker 
"ALU-PRO"

Universeller Einsatz z.B. als 
Werkbank, Einsatz als Bock durch 
ausklappbare Spezial- Bügel, 
ergonomisch durch Sägeauflagen 
für verschiedene Längen und 
Durchmesser, handlich durch den in 
den Stufen integrierten Haltegriff, 
geringer Platzbedarf bei Lagerung und 
Transport

Utilisation universelle, par exemple 
comme établi, comme chevalet grâce 
aux arceaux spéciaux rabattables, 
ergonomique grâce aux supports pour 
scies de longueurs et de diamètres 
différents. Maniable grâce à la 
poignée de transport intégrée dans 
les marches, faible encombrement au 
stockage et au transport.

Utilizzo universale, ad es. come banco 
di lavoro o come cavalletto grazie alle 
speciali staffe pieghevoli, ergonomica 
grazie ai supporti sega per diverse 
lunghezze e diametri. Maneggevole 
grazie alla maniglia integrata nei 
gradini, ingombro ridotto sia in fase di 
stoccaggio che di trasporto.

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical cm
Altezza scala 
verticale cm

Breite cm
Largeur cm
Larghezza 
cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza 
cm

Arbeitshöhe 
cm
Hauteur de 
travail cm
Altezza di 
lavoro cm

Holm cm
Montant 
cm
Leccio cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata altez-
za ca. cm

Schrittlänge cm
Ecartement au 
sol cm
Intervallo signifi-
cativo cm

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

92 70.5 105 2.00 4 250 72 2 10.000 VE 1 465396100 297.804ALJFKM*dffebf+
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Sprossenanlegeleiter, SC 60 Echelle simple, SC 60 Scala a pioli da appoggio, SC 60

Leiterinnenbreite 370 mm, Holme 
aus nahtlosen Stangpressprofilen 
mit ergonomischer Form, mit dem 
Holm verschraubte, abgerundete 
Leiterfüsse

Largeur intérieure de l'échelle de 370 
mm, montant en profilés filés sans 
soudure à la forme ergonomique, 
sabots de l'échelle vissés au montant 
et arrondis

Larghezza interna gradini 370 mm, 
montanti in profilati di alluminio estruso 
senza giunto, forma ergonomica, 
zoccoli fissati con viti sui montanti, di 
forma arrotondata

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 1.95 60 2.95 3.500 VE 1 465157100 142.75

7 2.22 60 3.2 3.900 VE 1 465158100 145.80

8 2.5 60 3.5 4.300 VE 1 465159100 176.25

9 2.8 60 3.75 4.800 VE 1 465160100 193.75

10 3.06 60 4.05 5.300 VE 1 465161100 206.85

12 3.62 60 4.6 6.200 VE 1 465162100 300.10

14 4.2 60 5.15 7.100 VE 1 465163100 349.60

16 4.75 66 5.75 8.100 VE 1 465164100 402.05

18 5.3 71 6.3 8.900 VE 1 465165100 369.70

20 5.86 71 6.85 10.600 VE 1 465166100 488.10

22 6.41 71 7.4 10.600 VE 1 465167100 581.20

4ALJFKM*ddicde+
4ALJFKM*ddiceb+
4ALJFKM*ddicfi+
4ALJFKM*ddicgf+
4ALJFKM*ddichc+
4ALJFKM*ddicjg+
4ALJFKM*ddidac+
4ALJFKM*ddidbj+
4ALJFKM*ddidcg+
4ALJFKM*ddiddd+
4ALJFKM*ddidea+

Stufenanlegeleiter, SC 80 Echelle simple à marches, SC 80 Scala a gradini da appoggio, SC 
80

Strangpressprofile mit Verstärkung 
der Ecken, verstärkte Stufen, 8 cm 
tief

Profilés filés sans soudure avec 
coins renforcés, marches renforcées, 
profondeur 8 cm

Profilati di alluminio estruso con rinforzi 
negli angoli, gradini rinforzati profondi 
8 cm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.6 6 1.73 2.7 4.000 VE 1 465284100 192.30

1.8 7 1.95 2.95 4.600 VE 1 465285100 204.40

1.85 8 2.23 3.2 5.200 VE 1 465286100 228.60

2.1 9 2.48 3.45 5.800 VE 1 465287100 252.80

2.3 10 2.73 3.7 6.400 VE 1 465288100 293.10

2.55 11 2.97 3.95 7.000 VE 1 465289100 328.10

2.8 12 3.2 4.2 7.700 VE 1 465290100 361.60

3 13 3.49 4.45 8.200 VE 1 465291100 393.80

3.5 15 3.98 4.95 9.400 VE 1 465292100 445.00

3.95 17 4.48 5.45 10.500 VE 1 465293100 498.20

4ALJFKM*dbfjdi+
4ALJFKM*dbfjef+
4ALJFKM*dbfjfc+
4ALJFKM*dbfjgj+
4ALJFKM*dbfjhg+
4ALJFKM*dbfjid+
4ALJFKM*dbfjja+
4ALJFKM*dbgaad+
4ALJFKM*dbgaba+
4ALJFKM*dbgach+
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Sprossenanlegeleiter "ALU-
PRO"

Sprossenanlegeleiter "ALU-
PRO"

Sprossenanlegeleiter "ALU-PRO"

Langlebige Holme aus hochwertigem 
Strangpressprofil, bequeme, breite 
Sprossen mit 30 mm Sprossentiefe.  
 
NEU: Ab Größe 12 mit stabiler 
Traverse für hohe Standsicherheit.

Montants robustes en profilé extrudé 
haute qualité. Échelons larges et 
confortables, profondeur 30 mm. 
 
NOUVEAU: à partir de la taille 12 avec 
traverse stable pour une stabilité 
élevée.

Montanti di lunga durata in profilati di 
alluminio estruso di alta qualità. Pioli 
confortevoli e larghi, profondi 30 mm.  
 
NUOVO: da grandezza 12, con traversa 
stabila per elevata sicurezza d’ap-
poggio.

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Arbeitshöhe m
Hauteur de 
travail m
Altezza di lavoro m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Reichhöhe m
Hauteur de 
portée m
Portata altezza 
ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 1.75 2.20 60 2.70 2.800 VE 1 465418100 60.00

8 2.31 2.73 60 3.23 3.700 VE 1 465419100 76.00

10 2.87 3.25 60 3.75 4.600 VE 1 465420100 84.00

12 3.42 3.85 60 4.35 5.900 VE 1 465421100 133.00

14 3.98 4.40 60 4.90 6.700 VE 1 465422100 150.00

16 4.54 4.94 71 5.44 8.600 VE 1 465423100 200.00

4ALJFKM*dehdgg+
4ALJFKM*dehdhd+
4ALJFKM*dehdia+
4ALJFKM*dficab+
4ALJFKM*dficbi+
4ALJFKM*deheba+

Sprossenanlegeleiter SC 40 Echelle simple SC 40 Scala a pioli da appoggio SC 40

Leiterinnenbreite 300 mm, Holme 
aus nahtlosen Stangpressprofilen mit 
ergonomischer Form, mit dem Holm 
verpresste, abgerundete Leiterfüsse

Largeur intérieure de l'échelle de 300 
mm,montant en profilés filés sans 
soudure à la forme ergonomique, sa-
bots de l'échelle pressés au montant 
et arrondis

Larghezza interna gradini 300 mm, 
montanti in profilati di alluminio estruso 
senza giunto, forma ergonomica, 
zoccoli integrati con i montanti, di forma 
arrotondata

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 1.8 60 2.8 2.900 VE 1 465021100 101.90

8 2.35 60 3.25 3.700 VE 1 465022100 110.70

10 2.9 60 3.9 4.600 VE 1 465023100 139.85

12 3.46 60 4.45 5.500 VE 1 465024100 209.75

14 4.02 60 5 6.400 VE 1 465025100 241.80

16 4.6 66 5.6 7.700 VE 1 465026100 276.75

18 5.15 66 6.2 8.400 VE 1 465027100 310.25

4ALJFKM*ddijhf+
4ALJFKM*ddijic+
4ALJFKM*ddijjj+
4ALJFKM*ddjaac+
4ALJFKM*ddjabj+
4ALJFKM*ddjacg+
4ALJFKM*ddjadd+
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Fussverlängerung für 
Sprossenleitern

Béquille de rallonge Prolunga piedi per scale a pioli

Für Leiternholmabmessung von 60 
mm bis 100 mm, Verstellbereich ca. 
600 mm, Inhalt: 1 Verlängerung inkl. 
Befestigungsmaterial

Pour montants d'échelles de 60 mm 
à 100 mm,plage de réglage env. 600 
mm, contenu : 1 béquille de rallonge 
avec matériel de fixation

Per scale con montanti da 60 a 100 
mm, ampiezza di regolazione ca. 600 
mm, contenuto: 1 prolunga con mate-
riale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H005550 1.700 VE 1 465015100 67.25

H005551 1.700 VE 1 465016100 69.90

H005552 1.800 VE 1 465017100 71.30

H005553 2.000 VE 1 465018100 75.30

H005554 2.200 VE 1 465019100 83.40

H0050149 2.000 VE 1 465077100 80.80

4ALJFKM*dbghic+
4ALJFKM*dbghjj+
4ALJFKM*dbgiaf+
4ALJFKM*dbgibc+
4ALJFKM*dbgicj+
4ALJFKM*dbgied+

Fussverlängerung für Traversen Béquille de rallonge pour 
traverses

Prolunga piedi per barre 
stabilizzatrici

Für Leiternholmabmessung von 60 
mm bis 100 mm, für Traversenquer-
schnitte 50x30 mm und 60x25 mm, 
Verstellbereich ca. 450 mm, Inhalt: 1 
Verlängerung inkl. Befestigungsma-
terial

Pour montants d'échelles de 60 mm 
à 100 mm, pour traverses de sections 
50x30 mm et 60x25 mm, plage de 
réglage env. 450 mm, contenu : 1 
béquille de rallonge avec matériel de 
fixation

Per scale con montanti da 60 a 100 
mm, per barre con sezione 50 x 30 mm 
e 60 x 25 mm, ampiezza di regolazione 
ca. 450 mm, contenuto: 1 prolunga con 
materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H005650 1.200 VE 1 465020100 72.60 4ALJFKM*dcgeai+

Fussverlängerung für 
Teleskopleitern, SC40/SC80

Béquille de rallonge, echelle 
télescopique,  SC40/SC80

Prolunga piede per scala 
telescopica, SC40/SC80

Ab Grösse 4x4 verwendbar (Grösse 
4x3: Verwendung eingeschränkt), 
Verstellbereich ca. 450 mm, Inhalt: 1 
Verlängerung inkl. Befestigungsma-
terial

À partir de la grandeur 4x4 utilisable 
(grandeur 4x3 restreinte), plage de 
réglage env. 450 mm, contenu : 1 
béquille de rallonge avec matériel de 
fixation

Utilizzabile dalla misura 4 x 4 ( misura 
4 x 3 = utilizzo limitato), ampiezza di 
regolazione ca. 450 mm, contenuto: 1 
prolunga con materiale di fissaggio

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 H0050302 1.000 VE 1 465078100 101.95 4ALJFKM*dbgihe+
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Universal-Fuss-Verlängerungsset Béquille de rallonge universel Set di prolunga piede, universale

Für Sprossenstehleitern 4023 + 6023 
+ 4123, stufenlos verstellbar bis 100 
cm, Inhalt: 2 Verlängerungen inkl. 
Befestigungsmaterial

Pour échelles à échelons 4023 + 6023 
+ 4123, positionnable à tous niveaux 
jusqu'à 100 cm, contenu : 2 rallonges 
avec matériel de fixation

Per scale doppie a pioli 4023 + 6023 
+ 4123, regolazione continua fino a 
100 cm, contenuto: 2 prolunghe con 
materiale di fissaggio

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

verstellbar
Réglable
Regolabile

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60x24 H0050376 1000 5.000 VE 1 
PAAR 465079100 189.604ALJFKM*dbgifa+

Klemmbeschlagset für 
Treppenverstellung

Kit de ferrures à visser pour 
échelles en position "escalier"

Set di guarnizioni di bloccaggio 
per regolazione scale

Für Sprossenabmessung 30×30 mm. 
Für Leitern mit Innenbreite von mind. 
300 mm. 
Das oberste Leiterteil wird umge-
dreht und an das untere Ende des 
mittleren Leiterteiles angeklemmt. 
Dadurch entsteht eine Stehleiter mit 
verlängerbarem Leiterschenkel zur 
Verwendung auf Treppen. 
Auf mindestens 2 Sprossen 
Überdeckung zwischen Steckteil und 
vorderem Leiterteil ist zu achten! 
Selbstmontage ohne Werkzeug. 
Inhalt: 2 Satz Klemmbeschläge inkl. 
Befestigungsmaterial.

Pour échelles à échelons avec une 
dimension d’échelons de 30×30 mm. 
Pour les échelles d’une largeur 
intérieure d’au moins 300 mm. 
Le plan supérieur de l’échelle est 
retourné et bloqué sur l’extrémité 
inférieure du plan d’échelle intermé-
diaire. De cette manière, vous 
obtenez une échelle double avec des 
côtés extensibles à utiliser dans les 
escaliers. 
Attention le chevauchement de 2 
échelons entre le plan encliquetable 
et le plan avant de l’échelle doit 
absolument être respecté ! 
À monter soi-même sans outils. 
Contenu : 2 kits de ferrures de 
serrage avec matériel de fixation.

Per pioli da 30×30 mm. 
Per scale con larghezza interna di 
almeno 300 mm. 
L’elemento superiore della scala 
viene capovolto e fissato all’estremità 
inferiore dell’elemento centrale della 
scala. In questo modo si ottiene una 
scala doppia con un gradino estensibile, 
da utilizzare su scale. 
Fare attenzione di avere una sovrappo-
sizione di almeno 2 pioli tra elemento 
ad innesto ed elemento anteriore della 
scala! 
Montaggio fai-da-te senza attrezzi. 
Contenuto: 2 set di guarnizioni incluso 
materiale di fissaggio.

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.900 VE 1 465431100 21.104ALJFKM*dehehc+

Leiterhalterset für Dachträger Kit de fixation d’échelle sur 
barres de toit

Set portascale per supporti del 
tetto

Schnelle und sichere Befestigung und 
Sicherung von Leitern an Lastenträ-
gern und Schwerlastkörben. 
Mit Schlössern ausgestattet, sodass 
die Leitern sicher gegen Diebstahl 
geschützt sind. 
Inhalt: 2 Leiterhalter und 1 Paar 
Schlüssel.

Une fixation et sécurisation rapide et 
fiable des échelles sur des supports 
de charge et paniers pour charges 
lourdes. 
Équipé de cadenas pour protéger les 
échelles contre le vol. 
Contenu : 2 attaches d’échelle et 1 
paire de clés.

Fissaggio veloce e sicuro e  
Bloccaggio delle scale a supporti di 
carico e cesti di materiale pesante.  
Dotato di lucchetti, in modo da avere 
un’ottima protezione antifurto.  
Contenuto: 2 portascale e 1 paio di 
chiavi.

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.600 VE 1 465432100 148.004ALJFKM*dfgffj+
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Fussspitzenset für Traverse Pointes pour stabilisateur Set di punte piedi per barra 
stabilizzatrice

Für Traversenquerschnitte 50x30 mm 
und 60x25 mm, schwenkbar, Inhalt: 2 
Spitzen inkl. Befestigungsmaterial

Pour traverses de sections 50x30 mm 
et 60x25 mm, pivotant, contenu : 2 
pointes avec matériel de fixation

Per barre con sezione 50 x 30 mm e 60 
x 25 mm, oscillanti, contenuto: 2 punte 
con materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0050538 0.500 VE 1 
PAAR 465081100 61.20 4ALJFKM*dbijga+

Universal-Traverse Stabilisateur universelle Traversa universale

Für Leiternholmabmessung von 60 
mm bis 100 mm, schwenkbaren 
Stahlspitzen, 70 mm lang, Traversen-
breite ca. 92 cm

Pour montants de dimensions de 
60 mm à 100 mm, pointes en acier 
pivotantes de 70 mm de long, largeur 
de la traverse env. 92 cm

Per scale con montanti da 60 a 100 
mm, punte orientabili in acciaio, 
lunghezza 70 mm, larghezza traverse 
ca. 92 cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0050766 3.700 VE 1 465087100 201.00 4ALJFKM*dbghee+

Gelenkplatte für Allzweckleitern, 
links

Glissière pour échelles 
transformable, gauche

Lastra con snodo per scala 
universale, sinistra

Gelenkplatte für Allzweckleitern, links Glissière pour échelles transfor-
mables, gauche

Lastra con snodo per scala universale, 
sinistra

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70x24 H0050874 0.100 VE 1 465088100 26.30

60x24 H0051498 0.100 VE 1 465096100 26.30

66x24 H0051500 0.100 VE 1 465098100 26.30

4ALJFKM*dehhei+
4ALJFKM*degaig+
4ALJFKM*degagc+
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Gelenkplatte für Allzweckleitern, 
rechts

Glissière pour échelles 
transformable, droite

Lastra con snodo per scala 
universale, destra

Gelenkplatte für Allzweckleitern, 
rechts

Glissière pour échelles transfor-
mables, droite

Lastra con snodo per scala universale, 
destra

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70x24 H0050875 0.100 VE 1 465089100 26.30

60x24 H0051499 0.100 VE 1 465097100 26.30

66x24 H0051501 0.100 VE 1 465099100 26.30

4ALJFKM*degahj+
4ALJFKM*degaff+
4ALJFKM*degdid+

Wandabstandhalter für 
Sprossenleitern, ausziehbar

Ecarteur, facade pour echelle, 
télescopique

Distanziatore parete per scala a 
pioli, estensibile

Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm, 
für Leitern mit Innenbreite von mind. 
300 mm, verstellbarer Wandabstand 
von ca. 42 cm bis ca. 67 cm

Pour échelons de 30 x 30 mm, 
echelles avec largeur intérieur mini. 
de 300 mm, écartement du mur 
réglable d'env. 42 cm à 67 cm

Per pioli da 30 x 30 mm, per scale con 
larghezza interna di almeno 300 mm, 
distanza regolabile dalla parete da ca. 
42 cm fino a ca. 67 cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0051248 2.200 VE 1 465091100 238.904ALJFKM*dbijie+

Leiternhalterset für Dachrinnen Kit d'attaches pour gouttières Set di sostegno per scale da 
grondaie

Verwendbar für alle gängigen Leiter-
modelle und Holmprofile

Convient pour tous les modèles 
courants d'échelles et profilés de 
montants

Utilizzabile con tutti i modelli di scale e 
di montanti in commercio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0051528 0.400 VE 1 
PAAR 465100100 30.604ALJFKM*dbjjdg+
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Klappfussset mit Gummibelag Sabot articulé Set piedini snodati con suola 
antiscivolo in gomma

Für Leiterholmabmessung von 60 mm 
bis 100 mm, Inhalt: 2 Klappfüsse inkl. 
Befestigungsmaterial

Pour montants d'échelles de 60 mm à 
100 mm, contenu: 2 sabots articulés 
avec matériel de fixation

Per scale con montanti da 60 a 100 
mm, contenuto: 2 piedini snodati con 
materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0052054 0.400 VE 1 
PAAR 465105100 43.70 4ALJFKM*dbecja+

Leiternfussset Sabots pour échelles Set zoccoli per scale

Inhalt: 2 Füsse inkl. Befestigungsma-
terial

Contenu : 2 patins avec matériel de 
fixation

Contenuto: 2 piedini con materiale di 
fissaggio

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

45 H0053473 0.100 VE 1 465107100 13.25

60 H0053474 0.100 VE 1 465108100 14.30

66 H0053475 0.100 VE 1 465109100 16.15

71 H0053477 0.100 VE 1 465111100 16.15

79 H0053478 0.100 VE 1 465112100 16.15

83 H0053479 0.200 VE 1 465113100 19.50

89 H0053480 0.200 VE 1 465114100 19.50

100 H0053481 0.200 VE 1 465115100 21.10

4ALJFKM*defjia+
4ALJFKM*defjjh+
4ALJFKM*decfgj+
4ALJFKM*degaaa+
4ALJFKM*degabh+
4ALJFKM*degace+
4ALJFKM*degadb+
4ALJFKM*degaei+
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Traversen für Allzweck- u. 
Vielzweckleitern

Traverse pour échelles Barre stabilizzatrice per scale 
trasformabili e scale multiuso

Inhalt: 1 Traverse inkl. Befestigungs-
material

Contenu : 1 traverse avec matériel de 
fixation

Contenuto: 1 barra stabilizzatrice con 
materiale di fissaggio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

680 60 H0053476 0.800 VE 1 465110100 79.30

810 60 H0053498 0.900 VE 1 465118100 80.70

990 60 H0053499 1.000 VE 1 465119100 82.00

712 60 H0053501 0.800 VE 1 465120100 80.70

909 66/71 H0053502 1.000 VE 1 465121100 84.70

950 60/66/71 H0053651 1.000 VE 1 465122100 82.00

1062 83/89 H0053704 1.100 VE 1 465123100 86.10

1062 83/89 H0054064 1.100 VE 1 465148100 90.30

4ALJFKM*degbfe+
4ALJFKM*degbgb+
4ALJFKM*degbhi+
4ALJFKM*degbif+
4ALJFKM*degbjc+
4ALJFKM*degcai+
4ALJFKM*degccc+
4ALJFKM*degcbf+

Leiternschuhset für 
Teleskopleitern

Sabots pour échelles 
téléscopique

Set di piedini per scale 
telescopiche

Für Teleskopleitern 4042 + 8042 und 
Vorgängermodell, Inhalt: 1 Schuh links 
+ 1 Schuh rechts inkl. Befestigungs-
material

Pour échelles télescopiques 4042 + 
8042 et modèles précédents, contenu 
: 1 chausson gauche + 1 chausson 
droit avec matériel de fixation

Per scale telescopiche 4042 + 8042 
e modello precedente, contenuto: 1 
piedino sinistro + 1 piedino destro, 
incluso materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0053486 0.400 VE 1 465116100 23.004ALJFKM*defjhd+

Leiternschuhset für Stufenleitern Sabots pour échelles à marches Set dii piedini per scale con 
gradini

Für Stufenleitern 6012+6024+6026, 
Inhalt: 1 Schuh links + 1 Schuh rechts 
inkl. Befestigungsmaterial

Pour échelles à marches 
6012+6024+6026, contenu : 1 
chausson gauche + 1 chausson droit 
avec matériel de fixation

Per scale a gradini 6012+6024+6026, 
contenuto: 1 piedino sinistro + 1 
piedino destro, incluso materiale di 
fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0053487 0.200 VE 1 465117100 23.004ALJFKM*defjgg+
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Eimerhaken für Sprossenleitern Crochet pour seau pour échelle 
à échelons

Gancio per secchio per scale a 
pioli

Max. Belastung 25 kg Charge maxi. 25 kg Max. portata 25 kg

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054008 0.200 VE 1 465124100 11.80 4ALJFKM*degcjb+

Einhängehakenset Crochet de suspension Set gancio di fissaggio

Für Sprossenleitern SC 40 / SC 60 
(Holm 60 mm bis 83 mm), für Stufen-
leitern SC 60 / SC 80, Inhalt: 2 Haken 
inkl. Befestigungsmaterial

Pour échelles à échelons SC 40 / SC 
60 (montant 60 mm à 83 mm), pour 
échelles à marches SC 60 / SC 80, 
contenu : 2 crochets avec matériel de 
fixation

Per scale a pioli SC 40 / SC 60 (mon-
tanti da 60 mm a 83 mm), per scale 
a gradini SC 60 / SC 80, contenuto: 2 
ganci con materiale di fissaggio

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 H0054013 0.100 VE 1 465127100 29.60

60 H0054014 0.200 VE 1 465128100 33.70

100 H0054015 0.300 VE 1 465129100 39.70

4ALJFKM*defdff+
4ALJFKM*defdgc+
4ALJFKM*defdhj+

Federrollenset Rouleux avec ressort Set di ruote ammortizzate

Bei 8024 + 8026 nur in Verbindung 
mit starren Streben, Rollendurch-
messer 75 mm, Inhalt: 2 Rollen inkl. 
Befestigungsmaterial

Pour 8024 + 8026, uniquement avec 
des endeurs rigides pouvant être 
détachés, diamètre des roues 75 mm, 
contenu : 2 roues avec matériel de 
fixation

Per 8024 + 8026 solo in combinazione 
con traverse di collegamento rigide, 
diametro ruote 75 mm, contenuto: 2 
ruote con materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054646 1.100 VE 1 465136100 82.00

H0054647 1.300 VE 1 465137100 93.60

H0054648 1.000 VE 1 465138100 79.30

H0054649 1.100 VE 1 465139100 93.60

4ALJFKM*dfbcjf+
4ALJFKM*dfbdab+
4ALJFKM*dfbdbi+
4ALJFKM*dfbdcf+
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Tasche für Aluleitern Etui pour échelle en aluminium Vaschetta per scale in alluminio

Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm, 
aus hochwertigem Baumwollstoff, 
Selbstmontage mittels Klettstreifen

Pour échelons 30 x 30 mm, coton 
haut de gamme, montage facile par 
bandes velcro

Per pioli da 30 x 30 mm, in cotone di 
alta qualità, montaggio fai-da-te tramite 
nastri in velcro

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054030 0.100 VE 1 465140100 19.104ALJFKM*defdbh+

Tasche für Holzleitern Etui pour échelle en bois Vaschetta per scale in legno

Aus hochwertigem Baumwollstoff, 
Inhalt: 1 Tasche inkl. Befestigungs-
material

Coton haut de gamme, contenu : 1 
sac à outils avec matériel de fixation

In cotone di alta qualità, contenuto: 1 
vaschetta con materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054031 0.200 VE 1 465141100 22.004ALJFKM*defdce+

S-Haken-Set für Schiebe u. 
Allzweckleitern

Crochet S pour échelles 
coulissantes/trasnformable

Set di ganci a “S” per scale 
scorrevoli e universali

Inhalt: 1 "S"-Haken mit Sicherung + 1 
ohne Sicherung, inkl. Befestigungs-
material

Contenu : 1 crochet avec élément 
d'arrêt + 1 crochet sans - avec maté-
riel de fixation

Contenuto: 1 gancio a “S” con sicura 
+ 1 gancio a “S” senza sicura, incluso 
materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054049 0.200 VE 1 465145100 22.004ALJFKM*degbeh+
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Traverse zu Leitern Traverse per échelles Traversa per scale

Für Leiterinnenbreite 294, 300, 362, 
370, 440 mm und konische Leitern, 
Abmessung Leiterholmen 50 bis 100 
mm, Inhalt: 1 Traverse inkl. Befesti-
gungsmaterial

Pour échelles de largeur intérieur 294, 
300, 362, 370, 440 mm et échelles 
coniques, pour dimensions de 
montants d'échelles de 50 à 100 mm, 
contenu : 1 traverse avec matériel de 
fixation

Per scale con larghezza interna 294, 
300, 362, 370, 440 mm e scale co-
niche, montante scala da 50 mm a 100 
mm, contenuto: 1 barra stabilizzatrice 
con materiale di fissaggio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 H005462 1.000 VE 1 465146100 87.40

1200 H005463 1.200 VE 1 465147100 100.50

4ALJFKM*defeif+
4ALJFKM*defejc+

Ersatzteilset Gelenke Kit d’articulations Set di ricambio articolazioni

Inhalt: 2 Gelenke inkl. Befestigungs-
material

Contenu: 2 articulations avec matérial 
de fixation

Contenuto: 2 articolazioni con materiale 
di fissaggio

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60x24 H0054965 0.200 VE 1 465401100 52.40

70x24 H0054967 0.400 VE 1 465402100 56.50

83x24 H0054969 0.400 VE 1 465403100 65.90

66x24 H0054966 0.200 VE 1 465404100 52.40

79x24 H0054968 0.200 VE 1 465405100 39.90

89x24 H0054970 0.400 VE 1 465406100 65.90

4ALJFKM*dffhhe+
4ALJFKM*dffhji+
4ALJFKM*dffiae+
4ALJFKM*dffhib+
4ALJFKM*dffhgh+
4ALJFKM*dffibb+

Fussverlängerung für 
Sprossenleitern

Béquille de rallonge Prolunga piedi per scale a pioli

Für Holme von 60 bis 89 mm, nach 
Vorschrift 70 mm Spitzenlänge, Inhalt: 
2 Spitzen inkl. Befestigungsmaterial

Pour montants de 60 à 89 mm, selon 
prescription, longueur de pointe 
70 mm, contenu : 2 pointes avec 
matériel de fixation

Per montanti da 60 a 89 mm, lunghezza 
conforme alla normativa, 70 mm, 
contenuto: 2 punte con materiale di 
fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0051222 0.500 VE 1 
PAAR 465090100 61.20 4ALJFKM*dbijhh+
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Sicherungsstecker zu Hymer 
Gerüst

Goupille de sécurité pour 
échafaudage Hymer

Spina di sicurezza per impalcatura 
Hymer

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.100 VE 1 465416100 2.75

Ausklappbare Teleskopausleger Stabilisateurs télescopiques 
rabattables

Bracci telescopici pieghevoli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.000 VE 1 465433100 137.204ALJFKM*dfifcc+




